[bookmark: _GoBack]VOORBEELDBRIEF VERZOEK VERWIJDEREN BOOM, STRUIK OF HEG

Dit is een voorbeeldbrief van DAS. U kunt de brief passend maken voor uw eigen situatie. U bent zelf verantwoordelijk voor uw brief.  Bewaar zelf een kopie van deze brief aan uw buren.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<Naam buren>
<Adres >
<Postcode en woonplaats> 


<Plaats>, <verzenddatum>


Onderwerp: verzoek om <boom / heg / struik> te verwijderen


Beste buren,

In uw tuin staat een <boom / heg/ struik> die te dicht op onze erfgrens staat. Ik ervaar hiervan 
overlast. 
<Geef uw situatie aan>
· Door uw boom wordt mijn uitzicht beperkt.
· Door uw boom wordt licht weggenomen.
· Ik heb overlast door wat uit de boom valt.
· Ik heb last van doorschietende wortels. 
· Anders.

<Boom / Heg/ struik> staat in verboden zone
In de wet staat dat een <boom niet binnen 2 meter / heg niet binnen 50 centimeter> van de erfgrens geplant mag worden. Dit wordt ook wel ‘de verboden zone genoemd’. Uw <boom / heg> staat in deze verboden zone. In de gemeentelijke verordening wordt  niet van deze regels afgeweken. Het is onrechtmatig om een <boom / heg> in de verboden zone te hebben.

Samen tot een oplossing komen
Eerder heb ik met u overlegd over snoeien/verplaatsing/verwijdering van de <boom / heg/ struik>. Helaas konden wij  toen niet tot een oplossing komen. Ik ben nog steeds bereid om met u te overleggen over een oplossing. <Ik ben eventueel ook bereid om samen met u en een buurtbemiddelaar of mediator in gesprek te gaan>. Als u ook bereid bent, hoor ik graag binnen 2 weken hoe we het samen op kunnen lossen.

Geen reactie?
Ontvang ik binnen 2 weken na de datum van deze brief geen reactie van u, dan zal ik een vervolgstap zetten en juridische hulp inschakelen. Ik ga er voorzichtig vanuit dat niet zo ver hoeft te komen. 
 





Uw reactie zie ik graag tegemoet.

Met vriendelijke groet,

<Uw handtekening> 

<Uw naam> 
<Adres >
<Postcode en woonplaats> 


